

23 ноября 2015 года

Урок памяти. «Суд народов приговаривает...».

Цель – формирование высоких нравственных качеств на эмоционально насыщенном материале вызвать отклик в душе подростков.

О героизме, проявленном людьми в годы войны на фронте и в тылу, написано немало замечательных художественных и публицистических произведений, об этом рассказывают мемуары непосредственных участников Великой Отечественной войны. Это обусловило обращение к теме страданий и бедствий, которые причиняет война, к теме жестокости и зверств фашистов. Сегодня особенно актуальной становится задача воспитания в молодом поколении не только уважения к народу-победителю, но и ненависти к фашизму, задача формирования мысли о неотвратимости наказания за то зло, которое несёт идеология нацизма.

